
  
                                                                                                                            Αθήνα, 08/03/2026 

                                                                                                                                         Αρ. Πρωτ: 18   
  
                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                               

ΕΞΩ Η ΕΛΛΑΔΑ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ!

Τις  τελευταίες  μέρες,  ο  κόσμος  παρακολουθεί  με  κομμένη  την  ανάσα  τη  φωτιά  του 

πολέμου να εξαπλώνεται ταχύτατα στη Μέση Ανατολή, έπειτα από την ωμή επέμβαση των ΗΠΑ – 

Ισραήλ στο Ιράν πριν από μία εβδομάδα.  

Η  αιτία  της  επίθεσης  πρέπει  να  αναζητηθεί  στις  αντιθέσεις  των  ιμπεριαλιστών  που 

ανταγωνίζονται για τον έλεγχο των πρώτων υλών, των αποθεμάτων ενέργειας, των δρόμων για τις 

αγορές, συνολικά για την οικονομική και γεωπολιτική πρωτοκαθεδρία παγκοσμίως.

Η  ελληνική  κυβέρνηση,  έχοντας  ταχθεί  στην  πλευρά  του  αμερικανοΝΑΤΟϊκού 

ιμπεριαλιστικού  στρατοπέδου,  υιοθετεί  όλα  τα  ευρωατλαντικά  προσχήματα  του  πολέμου, 

πρωτοστατεί στους πολεμικούς σχεδιασμούς και παίζει ενεργό ρόλο στη μετατροπή της χώρας 

μας σε ορμητήριο πολέμου, προσδοκώντας μερίδιο από την ‘πίτα’ των ανταγωνισμών. 

Όπως όμως συμβαίνει σε κάθε ιμπεριαλιστική σύγκρουση, χαμένοι βγαίνουν οι λαοί που 

γίνονται στόχος αντιποίνων.  Έτσι, ως αντίποινα πλήττονται ήδη στρατιωτικές βάσεις των ΗΠΑ και 

του ΝΑΤΟ σε  διάφορες  χώρες,  ανάμεσά τους  και  η  Κύπρος  που ήδη χτυπήθηκε,  ενώ στόχος 

γίνονται  και  οι  βάσεις  στην  Ελλάδα,  όπως  έδειξε  η  αποκάλυψη  ότι  δύο  πύραυλοι  που 

αναχαιτίστηκαν κατευθύνονταν προς τη Σούδα!

Όσο και να προσπαθούν τα διάφορα ‘παπαγαλάκια’ να μας πείσουν για τα οφέλη της 

ένταξης  της  χώρας  στη  μία  ή  την  άλλη  ιμπεριαλιστική  συμμαχία,  προσπαθώντας  να 

καλλιεργήσουν “κουλτούρα” να βλέπουμε φέρετρα, εμείς γνωρίζουμε ότι δεν πρέπει να δείξουμε 

καμία εμπιστοσύνη στις  κυβερνήσεις  που σέρνουν τους λαούς στη δίνη των πολέμων για  τα 

κέρδη  των  λίγων.  Η  κυβέρνηση δεν  έχει  καμία  εξουσιοδότηση από τον  ελληνικό  λαό  να τον 

εμπλέξει σε πολεμικές συγκρούσεις!

Ο δικός τους πόλεμος δεν είναι και δικός μας!

Εκφράζουμε  την  αλληλεγγύη μας  στους  λαούς  που ήδη πλήττονται  από την  πολεμική 

σύγκρουση κι απαιτούμε:

• Τώρα να απεμπλακεί η χώρα μας από τους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και πολέμους!

• Τώρα να κλείσει η βάση της Σούδας και όλες οι ΝΑΤΟϊκές βάσεις! 

• Τώρα να επιστρέψουν όλες οι ελληνικές στρατιωτικές αποστολές από το εξωτερικό!

Το ΔΣ του Σωματείου 


